

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Portál občana

(dále jen „*veřejná zakázka*“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Město Žďár nad Sázavou

IČO: 00295841

se sídlem: Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou

(dále jen „*zadavatel*“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Urban legal, advokátní kancelář s.r.o.

IČO: 17983835

se sídlem: Slovákova 279/11, Veverí, 602 00 Brno

Vážení,

zadavatel obdržel dne 30.07.2025 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace následujícího znění:

Dotaz č. 1:

„V dokumentu Příloha č. 5 – Specifikace veřejné zakázky v kapitole 4.1. v bodě 08 zadavatel požaduje:

PO komunikuje přímo s agendovými systémy úřadu (např. Příjmy, Dotační programy, Komunální odpad, Evidence psů, Smlouvy, Pronájmy pozemků...) a spisovou službou. Náklady na pořízení rozhraní pro stávající agendy PO VERA Radnice na straně společnosti Vera s.r.o. uhradí objednatel.

Dotaz:

Může zadavatel definovat, jakým rozhraním PO VERA Radnice disponuje, a poskytnout technologický popis tohoto rozhraní?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v první řadě upřesňuje, že zkratka „PO“ je ve spojení „PO VERA“ umístěna chybně – jedná se o software „VERA Radnice“.

K dotazu zadavatel dále zpřístupňuje coby přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace popisy rozhraní. Zadavatel dále uvádí, že popisy byly zpracovány třetí stranou – společností VERA, spol. s r.o., IČO: 62587978, se sídlem Lužná 716/2, 160 00 Praha 6.

Dotaz č. 2:

„V dokumentu Příloha č. 5 – Specifikace veřejné zakázky je v kapitole 4.1 v bodě 02 uveden požadavek na responzivitu aplikace a provoz na všech zařízeních. Objednatel požaduje jako nedílnou část aplikace PO též formuláře. Ve stejném dokumentu v kapitole 2 je uvedeno v bodě 5, že si zadavatel vyhrazuje právo na splnění požadavků přímou demonstrací.

Dotaz:

Týká se požadavek na responzivitu celé aplikace, tedy i všech formulářů a znamená nejen zobrazení na různých velikostech monitoru, ale i zobrazení na všech zařízeních, včetně mobilních telefonů? Bude zadavatel vyžadovat živou ukázkou takto definované responzivity?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel stanovil požadavky na responzivitu v příloze č. 5 zadávací dokumentace – Specifikace předmětu Veřejné zakázky. Jmenovitě v odst. 4.1, požadavek Id 02 zní: „**PO odpovídá požadavkům na responzivní web a umožňuje webovým stránkám automaticky se přizpůsobit velikosti obrazovky zařízení, na kterém jsou zobrazeny. To znamená, že bez ohledu na to, zda návštěvník portálu používá desktop, laptop, tablet nebo smartphone, portál bude vypadat a fungovat optimálně.**“ Stran vizuálního vzhledu zadavatel v odst. 4.7, požadavek Id 05, uvádí: „*Grafické provedení odpovídá specifikaci designsystem.gov.cz*“.

Zadavatel dále v článku 2 odst. 5) přílohy č. 5 zadávací dokumentace – Specifikace předmětu Veřejné zakázky stanovil, že „[...] si vyhrazuje právo ověřit splnění požadavků na funkcionality prvků APO označených ve sloupci Splněno jako „ANO“ přímou demonstrací příslušného produktu Dodavatelem.“

Požadavek na responzivitu se tedy týká celého předmětu plnění veřejné zakázky (celého portálu občana), a předvedení funkcionalit je *vyhrazeným právem* zadavatele.

Zadavatel postupoval podle § 99 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a s ohledem na skutečnost, že doplnění zadávací dokumentace o přílohu č. 1 tohoto Vysvětlení – Popisy rozhraní může rozšířit okruh účastníků zadávacího řízení, prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, aby ode dne uveřejnění tohoto doplnění zadávací dokumentace činila celou původní délku, tj. 12 pracovních dnů.

Lhůta pro podání nabídek uvedená v odst. 7.1 zadávací dokumentace je nově stanovena následovně:

„do **25.08.2025**, do **10:00 hod.**“

Seznam příloh:

Příloha č. 1: Popis rozhraní

V Brně dle elektronického podpisu

za **Město Žďár nad Sázavou**
v. z. Mgr. Jan Sedláček, advokát
Urban legal, advokátní kancelář
s.r.o.